中航航空高科技股份有限公司 关于 2025 年三季度业绩说明会召开情况的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

中航航空高科技股份有限公司(以下简称"公司")于2025年11月4日上午10:00-11:00在价值在线(网址:www.ir-online.cn)以"网络文字互动"方式召开了"公司2025年第三季度业绩说明会"。关于本次说明会的召开事项,公司已于2025年10月25日在《中国证券报》《上海证券报》《证券时报》及上海证券交易所网站披露了《公司关于召开2025年第三季度业绩说明会的公告》。

现将网上业绩说明会召开情况公告如下:

一、说明会召开情况

2025年11月4日,公司董事长王健先生、独立董事徐樑华先生、独立董事陈恳先生、董事会秘书兼副总会计师朱清海先生、投资与证券事务部有关人员出席了本次网上业绩说明会,与投资者进行了互动交流和沟通,在信息披露允许的范围内就投资者普遍关注的问题进行了回复。

二、投资者提出的主要问题及公司回复情况

公司就投资者在本次说明会上提出的问题给予了回答,主要问题及回复整理如下:

问题 1.看了公司 2025 年三季报披露, 营业收入及净利润均有所

下降,作为贵司一名长线投资者,尽管三季报业绩无需太过在意,但还是想了解下是否会影响公司全年目标顺利完成?此外公司股价目前已回落至23元左右,但公司股票回购似乎已暂停了,请问是公司对目前的股价没有信心还是另有安排?

答:尊敬的投资者,感谢您作为长线投资者对公司长期的关心与支持。目前,公司有关决策主体未调整年度预算指标,公司将聚焦年度经营目标,力争完成年度工作任务和"十四五"收官工作,为"十五五"规划打好基础。

关于股票回购的事宜,公司持续关注股票价格走势,会根据市场情况和公司资金情况综合考虑。公司会按既定计划开展股票回购工作,三季度末已完成回购金额 9191 万元,下一步将继续有序开展回购。

问题 2.今年第三季度营收和利润双降,是被动管理的结果还是暂时找不到对应的策略?第四季度和明年如何解决好市场波动、公司高质量发展与业绩稳定增长的矛盾?

答: 尊敬的投资者您好! 公司按照自身的经营情况,客观地披露公司的三季度报告。公司第三季度业绩的波动,主要受交付产品结构和客户需求节奏变化的影响。对于第四季度及明年,公司将一如既往地全力保交付,满足航空工业装备发展的需要,同时积极开拓发动机零部件、民机零部件、低空经济等业务,逐步形成新的增长业务线,保障公司高质量稳定发展,为股东创造更大价值。

问题 3.中航高科的材料是否用于舰载机,无人机等? 三季度业绩下滑是否具有可持续?

答:公司复合材料在航空工业所生产的航空装备中均有应用。公司第三季度业绩的波动,主要受交付产品结构和客户需求节奏变化的影响。后续,公司将在满足航空工业装备发展需要的同时,积极开拓发动机零部件、民机零部件、低空经济等业务,逐步形成新的增长业务线,保障公司高质量发展。

问题 4.股价跌跌不休,逆大盘而动,截止 27 号收盘,今年落后大盘涨幅 28.17%,内因是决定的根本。三季报业绩大幅下降,股价也同步下跌,有没有提前信息外泄?三季报收入 37.615,新材 37.135,装备 0.4437,其他所有子公司几乎没有收入,全年经营目标能够实现吗?回购速度很慢,希望加大力度,提升投资者信心!股权激励说了好多年了,一直没有推出,效率有待提高,预计什么时候推出? 九轴五连动成功了吗?前面互动中说了多次,都说快成功了!先进生产线已经完全投产了吗,前三季的业绩看好像没多产生效益,是什么原因?公司有没有考虑资产重组,做优做强?

答: 尊敬的投资者您好! 公司管理层始终高度重视公司发展和股东权益, 持续推动公司高质量发展。三季报公司已按照相关规定及时披露, 不存在提前信息外泄的情形。公司收入按新材料和装备进行列报, 相关子公司收入已分别汇总统计予以计入。公司将聚焦年度经营目标, 力争完成年度工作任务和"十四五"收官工作, 为"十五五"规划打好基础。

公司实施股份回购目的也是进一步推动股权激励工作,公司将根据市场情况和相关规定,继续推进回购计划,以维护股东权益和提升投资者信心。目前,股权激励方案积极推进中,预计将在条件成熟时推出。

目前,公司九轴五联动项目已完成验收,正在进行应用推广。公司先进航空预浸料生产能力提升项目已投入生产,并产生效益。关于资产重组,公司目前暂无相关计划,如后续涉及,公司将严格按照信息披露监管要求规范履行信息披露义务。

问题 5.公司有没有进一步的举措提振股价?请详细说明!十月份全月未回购,为什么?还是公司本就只打算按底限一亿回购?三季报除了研发费用同比增加五千万,利息减少并不多,还有投资收益减少影响利润较大,请问投资收益减少的具体情况?

答:尊敬的投资者您好!公司将全面落实《2025年度"提质增效重回报"行动方案》,进一步做好市值管理工作。关于股票回购的事宜,公司持续关注股票价格走势,会根据市场情况和公司资金情况综合考虑,公司按既定计划开展股票回购工作,三季度末已完成回购金额 9191 万元,下一步将继续有序开展回购。公司 2025 年三季度投资收益较上年同期减少,主要受参股公司长盛科技投资收益减少影响所致。

问题 6.公司股价低迷, 跑输所有指数及同行业板块, 业绩市值双降, 请问未来如何扭转颓势, 具体有哪些措施?

答:尊敬的投资者您好!公司经营层积极关注股价变动,进一步做好市值管理工作。业绩方面,公司将全力保交付,满足航空工业装备发展的需要,同时积极开拓发动机零部件、民机零部件、低空经济等业务,立足京津冀、长三角、大湾区,推动三地协同发展,在京津冀地区形成以碳纤维、预浸料、民机构件科研及批产为主营业务的核心产业基地,逐步形成新的增长业务线,保障公司高质量稳定发展,

为股东创造更大价值。

问题 7.公司截止三季度完成全年目标不到七成,剩下最后一个季度,如何完成全年经营目标,公司有信心完成全年任务目标吗?如何保障完成目标?

答: 尊敬的投资者您好! 公司第三季度业绩的波动,主要受交付 产品结构和客户需求节奏变化的影响。公司将继续聚焦年度经营目标, 紧盯主机客户的需求,力争完成年度工作任务和"十四五"收官工作。

问题 8.请问公司的"十五五"规划具体内容是什么?

答: 尊敬的投资者您好! 目前公司"十五五"规划正在编制过程中。公司将大力发展新质生产力,增强核心功能和核心竞争力,加快构建先进复合材料科技战略力量,打造航空新材料领域领军企业。

问题 9.纵观世界,新材料是科技上的皇冠,而在中国新材料,尤 其贵公司做为复材行业的国家队,在中国资本市场二级市场根本没有 体现出来高科技的价值,公司在宣传和引导机构上明显不足,请问未 来有哪些措施改善机构认知充分与有识机构交流沟通,从而充分体现 公司价值。

答:尊敬的投资者您好!公司根据市场变化和投资者需求,不断丰富投资者沟通的形式和渠道,包括通过股东热线、电子邮件、上证 e 互动等平台,采取股东大会、投资者说明会、接待来访、座谈交流、参加机构投资者策略会等方式全方位听取投资者意见建议,及时回应投资者诉求。未来,将与更多机构投资者进行深入交流,更好地传递公司的发展动态和战略规划,充分体现公司的价值。

问题 10.请问,在国家要求市值管理的情况下,公司市值为什么下降?

答: 尊敬的投资者您好! 公司将严格按照监管要求履行信息披露 义务,并继续做好各项经营工作,推动公司内在价值与市场价值的协 同,为投资者创造可持续的回报。感谢您对公司的关注。

问题 11.本报告期 (7-9 月),公司实现归属于上市公司股东的净利润同比下降 34.74%,受主要产品结构变化和交付开票结算同比下降影响。请问公司主要产品结构变化具体是指什么变化,并且能让利润下降这么多?

答: 尊敬的投资者您好! 2025 年三季度净利润下降主要受主机客户交付开票结算下降的影响,产品结构变化影响相对较小。

问题 12.请问公司在市值管理方面做了哪些工作?

答: 尊敬的投资者您好! 公司坚持聚焦主业,强化核心竞争力, 夯实市值管理的根基; 根据市场变化和投资者需求,不断丰富投资者 沟通的形式和渠道; 公司坚持稳健的分红政策,自重大资产重组完成 后已连续七年实施现金分红; 公司已启动股份回购计划,体现了公司 对自身内在价值的高度认可; 公司不断完善信息披露机制,已连续七年获得信息披露 A 级评价。未来,公司将继续坚持回报股东,推动 可持续、高质量发展,进一步增强市场认同与投资者信心,多措并举 地推进市值管理工作。

问题 13.目前公司现金流状况如何?

答: 尊敬的投资者您好! 公司今年前三季度累计经营活动产生的

现金流量净额为10.21亿元,上年同期1.42亿元,截至三季度末银行存款19.09亿元。

问题 14.公司面对股价下跌可有应对措施?目前公司对市值管理可有考核?

答:尊敬的投资者您好!公司高度关注股价变动情况,坚持聚焦 主业,强化核心竞争力,夯实市值管理的根基;根据市场变化和投资 者需求,不断丰富投资者沟通的形式和渠道;坚持稳健的分红政策; 不断完善信息披露机制,并且规范做好股份回购。此外,公司积极落 实国资监管部门对市值管理考核的相关要求,多措并举推进市值管理 工作。

问题 15.请问, 二级市场不如公司的上市公司很多, 市值估值都超过了贵公司, 比如光启技术, 市值是公司的几倍, 从你们的角度, 怎么看这种情况?

答: 尊敬的投资者您好! 年初至本报告期末,公司实现营业收入 376,149.79 万元,实现归属于上市公司股东的净利润 80,627.97 万元,实现了国有资产的保值增值。感谢您对公司的关注。

问题 16.国家明确要求央企市值管理,去年 9.24 后更要求回购,来彰显信心,请问连续几个月股价低迷,公司停止回购的逻辑是什么?

答:尊敬的投资者您好!关于股票回购的事宜,公司持续关注股票价格走势,会根据市场情况和公司资金情况综合考虑,公司会按既定计划开展股票回购工作,三季度末已完成回购金额9191万元,下

一步将继续有序开展回购。

问题 17.公司股价从半年报后一路阴跌, 机构精准出货, 机构提前预知了三季度业绩大幅爆雷,请问公司在信息披露上是否机构提前知道消息?

答: 尊敬的投资者您好! 公司三季报已按照相关规定及时披露,不存在信息提前外泄的情形。感谢您对公司的关注。

问题 18.请问三季度业绩爆雷,说明公司目前经营机构过于依赖 军品,十五五军品需求会增长吗?新的增长点,避免结构过于单一, 未来有哪些举措,民品十五五如何布局,何时能释放业绩?

答: 尊敬的投资者您好! 公司坚持相关业务协同发展,积极开拓发动机零部件、民机零部件、低空经济等业务,形成以碳纤维、预浸料、民机构件科研及批产为主营业务的核心产业基地,并逐步形成新的增长业务线,保障公司高质量稳定发展,为股东创造更大价值。

问题 19.请公司董事长,董秘,以及新的领导班子总结和展望一下自己的工作情况,具体做了哪些工作,未来要做哪些重点工作?

答: 尊敬的投资者您好! 未来公司将继续开拓发动机零部件、民机零部件、低空经济等业务,立足京津冀、长三角、大湾区,推动三地协同发展,在京津冀地区形成以碳纤维、预浸料、民机构件科研及批产为主营业务的核心产业基地,逐步形成新的增长业务线,保障公司高质量稳定发展,为股东创造更大价值。

问题 20.贵公司业绩是不是完全由客户决定? 三季度业绩下滑是因为客户延迟的原因,是不是大环境不好造成的呢?

答: 尊敬的投资者您好! 公司聚焦主责主业,确保产品交付,满足主机客户需求,同时积极做好科技创新,拓展产业布局,未来公司将继续开拓发动机零部件、民机零部件、低空经济等业务,助力产业落地,推动公司高质量发展。

问题 21.请问公司民机,大飞机上的业绩如何,未来业绩增速何 时释放?

答: 尊敬的投资者您好! 公司积极参与并服务民航飞机发展国家战略,未来的市场规模空间较大,随着整个供应链体系的不断完善和协同度的提升,市场需求量的逐年释放将对公司营收规模产生正向积极影响。

问题 22.三季报中装备交付减少的具体原因是什么,客户需求节奏变化交付放缓,是指订单还在只是放缓交付了吗?

答:尊敬的投资者您好!装备业务集中于四季度交付。感谢您对公司的关注。

三、风险提示

本次业绩说明会如涉及对行业的预测、公司发展战略规划等相关 内容,不能视作公司或管理层对公司发展或业绩的承诺和保证,敬请 广大投资者注意投资风险。

特此公告。

中航航空高科技股份有限公司董事会 2025年11月5日